

СТРАТЕГІЧНІ ОРІЄНТИРИ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ

Калініченко Л.Л. Сергієнко Ю.

*Харківський національний університет будівництва та архітектури,
м. Харків*

Сучасний розвиток світової економіки відзначається низкою тенденцій, які впливають на розвиток міжнародних економічних відносин. Одним із ключових процесів розвитку світової економіки є міжнародна економічна інтеграція, яку можна розглядати як процес, що базується на пошуку шляхів взаємовигідної співпраці за досягнення максимально можливого синергічного ефекту, оскільки саме на цих засадах, має відбуватися входження України у світовий економічний простір, визначатися стратегічні орієнтири розвитку національного господарства та його окремих галузей та сучасних технологій.

На сьогодні важко визначити, в якому технологічному вимірі живе Україна, в нашій державі присутні всі технологічні епохи – від найпримітивнішої до найвисокотехнологічної. Негативним є те, що значною є частка технологій минулих століть, а галузі нових технологічних укладів, які сьогодні являються фундаментом економіки, на жаль, знаходяться лише в процесі зародження. В Україні переважає доля III (58%) та VI техноукладів (38%) з дуже низьким відсотком технологій V укладу (близько 4%), а технології VI укладу майже відсутні (<1%). Таким чином, в економіці України спостерігається її невідповідність сучасним викликам світового економічного розвитку, що свідчить про відставання від розвинутих країн на цілу епоху. В Україні необхідно, базуючись на світових тенденціях довгострокового економічного розвитку, глобальних векторів техніко-економічного оновлення та базових національних конкурентних переваг, обрати і реалізувати пріоритети техніко-економічного розвитку. Найбільш прийнятним для України на сьогоднішній день можна вважати шлях поступового зростання, а саме розвиток п'ятого технологічного укладу [1]. Без переходу до п'ятого технологічного укладу Україна не зможе стати високорозвинутою країною.

Національна економіка нашої держави повинна розвиватися у напрямі підвищення конкурентоспроможності вітчизняної продукції на основі переходу на інноваційний шлях розвитку, формування ефективної національної інноваційної системи, підвищення результативності державної інноваційної політики.

Література :

1 Гавриленко А. С. Формування нового технологічного укладу як напрям прискорення інноваційного розвитку України. *Формування ринкових відносин в Україні*. 2019. №7-8. С. 33–40.